
Most Californians are NOT willing to take action 
Will not pay higher utility bills

Will not change home from gas to electric

Will not take public transportation more

Will not drive less

Will not shop online less

Will not turn down heating/cooling system

voters feel overlooked
and are concerned about california policies* 
Poll shows

FACT SHEET

While the commitment to fighting climate change remains strong, 
a recent poll shows Californians share serious concerns about 
how state policies are a�ecting their daily lives and the economy. 

84% 
say politicians have overlooked people like them. 

71% 
were also worried about the e�ect of California’s 
climate goals on the economy. 

 

75% 
agree that we can NOT put the environment over 
the basic needs of American families.

 
* Probolsky Research, "Western States Petroleum Association Voter Poll," conducted May 17 - 23, 2024, with a sample size of 900 California voters. The poll 
has a +/-3.3%, with a confidence level of 95%. Data collected via telephone and online interviews.

This sentiment is shared by strong majorities across party 
lines, age groups, genders, ethnicities, and education levels.

Californians are worried about how California’s 
climate goals will a�ect their daily lives.
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